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Понад 31,3 мільярда гривень на "укриття" виграли на тендерах за 1000 днів війни

Команда аналітиків YouControl.Market проаналізувала всі переможні публічні закупівлі
з ключовим словом “укриття” за період з 24 лютого 2022 року по 19 листопада 2024
року в системі Prozorro. Загалом було проведено 46 088 тендерів, у яких визначено
переможців, на суму понад 31,3 млрд грн.

Сума переможних закупівель у Києві та Київській області становить понад 11,4 млрд
грн - це третина всіх тендерів у вибірці по Україні.

Серед регіонів-лідерів також Дніпропетровська область: майже 3 млрд грн
переможних тендерів, що становить близько 10% від загального обсягу по Україні.
Далі йдуть Одеська область (2,2 млрд грн / 7%), Харківська область (1,9 млрд грн /
6%), Запорізька область (1,6 млрд грн / 6%) та Львівська область (1,1 млрд грн / 4%).

Найменша кількість переможних тендерів за нашим запитом - у Луганській області
(0,0002 млрд грн / 0,0%), Закарпатській області (0,1 млрд грн / 0,4%), Хмельницькій
області (0,3 млрд грн /1%), Тернопільській області (0,3 млрд грн / 1%) та
Кіровоградській області (0,4 млрд грн / 1%).

Десятка компаній, що отримали найбільші суми у тендерах

Понад 13 % від загального обсягу всіх переможних тендерів із публічних закупівель
за ключовим словом “укриття” згенерували десять компаній.

ТОВ "КОМПАНІЯ ПОЗИТИВ" є лідером за результатами тендерів, отримавши
контракти на загальну суму в 594,5 млн грн (1,9% від загального обсягу фінансування
за всіма тендерами у вибірці). Як з’ясували журналісти (матеріал "Запорізька влада
віддала 330 млн гривень на будівництво шкільних укриттів одному підряднику",
ЛокаторМедіа від 09.07.2024), з 2015 року найбільше замовлень компанія отримала
від структур Мелітопольської міської ради, якою керувала команда нардепа Мінька та
міського голови Івана Федорова.

ТОВ "МІСЬКЕ БУДІВНИЦТВО" успішно взяло участь у тендерах на суму майже 461 млн
грн (1,5%). Компанія отримала підряд на будівництво дитячого садка у Софіївській
Борщагівці без конкуренції. За даними видання “Наші гроші” (матеріал "В Софіївській
Борщагівці за 283 млн зведуть дитсадок дорожче від пафосного житла" від
28.05.2024) ТОВ з 2019 року отримало державних підрядів на 1,14 млрд грн та
пов’язане з колишніми депутатами від Партії регіонів.

Замикає трійку лідерів ПАТ "ТРЕСТ ЖИТЛОБУД - 1", що стало переможцем тендерів на
загальну суму 453,7 млн грн (1,45%). Так, за даними журналістів (матеріал "Будувати
захист електропідстанцій у Харкові "Укренерго" довірило фірмі, через яку Добкін
ледь не сів у тюрму" від 6.09.2024, Інформатор України) "Трест Житлобуд-1" є лідером
із будівництва оборонних фортифікаційних споруд у Харківській області. Компанія
отримала без тендерів угоди на 1,8 млрд грн на будівництво оборонних укріплень та
об’єктів тероборони від Харківської обласної адміністрації станом на весну 2024
року.

Шкільне укриття за 300 млн грн у столиці: найкоштовніші проєкти будівництва з
укриттями

Найкоштовнішим тендером у вибірці є будівництво протирадіаційного укриття
навчально-виховного комплексу № 183 «Фортуна», яке, за даними порталу
Prozorro, за 297,8 млн грн до 28 грудня 2025 року має побудувати в столиці ТОВ
"КОНСТРАКШН СІТІ К".

Далі тендер на майже 232 млн грн для будівництва протирадіаційного укриття
гімназії №236 у Голосіївському районі міста Києва отримало ТОВ "І. Б. К.
Девелопмент". Ще одне протирадіаційне укриття також у Голосіївському районі за
222,7 млн грн побудує ПрАТ "УКРАТОМЕНЕРГОБУД". А за 198 млн грн у цьому ж
районі столиці побудує ТОВ "КРЕАТОР КОМПАНІ". 

Також до нашої вибірки потрапили тендери, що передбачають будівництво чи
реконструкцію об’єктів з укриттями. Так, у селі Софіївська Борщагівка на вулиці
Зоряній, Київської області за 421,6 млн грн до 31 грудня 2026
мають збудувати школу з укриттям.

Цікаво, що у більшості тендерів перемагали юридичні особи, а саме 88% (27,6 млрд
грн) від загальної суми, а частка фізичних осіб-підприємців склала 12% (3,6 млрд
грн).

Як скористатися пошуком за словами серед публічних закупівель у YC.Market?

Тепер знайти потрібний тендер стало набагато простіше завдяки новій функції
пошуку за ключовими словами у YC.Market. Просто введіть будь-яке слово або фразу,
що вас цікавить, наприклад, "будівельні матеріали" або "послуги з прибирання", і
система видасть вам список усіх тендерів за пошуковим запитом. Це працює як для
окремих слів, так і для цілих словосполучень чи фраз.
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РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 
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Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 
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культурного продукту 
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мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»

Нерухомість на 6 мільйонів у
подарунок: заступник начальника
Київської митниці Борисов
задекларував дві квартири за
заниженою вартістю

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Понад 31,3 мільярда гривень на "укриття" виграли на тендерахПонад 31,3 мільярда гривень на "укриття" виграли на тендерах
за 1000 днів війниза 1000 днів війни

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Понад 31,3 мільярда гривень на "укриття" виграли на тендерах за 1000 днів війни

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
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